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 رياضيات - الأول ثانوي أدبي
 الامتحان النهائي

 

 فهد السلامة

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة السؤال الأول:

1- 𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟑𝟑 ,𝒙𝒙 > 𝟐𝟐
𝟒𝟒           ,𝒙𝒙 ≤ 𝟐𝟐  = 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن قیمة        

a) 7 b) -7 c) 4 d) -4 
 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كان  -2 =  −|𝟑𝟑𝟑𝟑 +  = 𝒇𝒇(−𝟏𝟏)فإن        |𝟐𝟐

a) -1 b) 1 c) 2 d) 0 
 

3- 𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟐𝟐 ,𝒙𝒙 ≥ 𝟐𝟐
𝟒𝟒 − 𝒙𝒙    ,𝒙𝒙 < 𝐥𝐥𝐥𝐥𝐥𝐥فإن قیمة       𝟐𝟐

𝒙𝒙→𝟐𝟐+
𝒇𝒇(𝒙𝒙)  

a) غ ج b) 8 c) 2 d) 4 
 

𝒚𝒚إذا كان  -4 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟒𝟒 + 𝑳𝑳     فإن𝒅𝒅𝒅𝒅/𝒅𝒅𝒅𝒅 = 

a) 4𝑥𝑥 − 7𝑥𝑥3 b) 4𝑥𝑥 − 12𝑥𝑥3 
c) 4𝑥𝑥 + 12𝑥𝑥3 d) 8𝑥𝑥 − 12𝑥𝑥3 

 

𝒚𝒚إذا كان  -5 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟑𝟑−𝟔𝟔𝒙𝒙𝟐𝟐

𝟐𝟐𝟐𝟐
 = 𝒅𝒅𝒅𝒅/𝒅𝒅𝒅𝒅فإن     

a) 𝑥𝑥2𝑥𝑥 − 6𝑥𝑥 b) 2𝑥𝑥3 − 3𝑥𝑥 
c) 2𝑥𝑥 − 6𝑥𝑥 d) 6𝑥𝑥 − 2 

 

𝒙𝒙−𝟏𝟏التي یكون عندھا  𝒙𝒙 قیم -6
𝒙𝒙𝟐𝟐−𝟏𝟏

= 𝒚𝒚     غیر متصل 

a) 1 b) ± 1 c) -1 d) 𝒙𝒙=0 
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 رياضيات - الأول ثانوي أدبي
 الامتحان النهائي

 

 فهد السلامة

 المتتالیة الحسابیة ھي: -7

a)  6 + 12 + 24 + … b)  -3 -8 -15 -… 
c)  8 + 24 + 72 + … d)  -5 -3 -1 -… 

 

 

 النھایة:جد قیمة  :الثانيالسؤال 

1)  lim
𝑥𝑥→3

2𝑥𝑥−6
𝑥𝑥2−9

 2)  lim
𝑥𝑥→2

𝑥𝑥−2
𝑥𝑥2

 
 

 

 

 حدد إذا كانت المتتالیة حسابیة أو لا: :الثالثالسؤال 

a)  2 , 5 , 8 , 11 , … 

b)  50 , 45 , 40 , … 

c)  2 , 4 , 9 , 16 , … 

d)  1 , 8 , 27 , 64 , … 

 

 جد الحد العام للمتتالیة: :الرابعالسؤال 

a)  30 , 25 , 20 , 15 , … 

 

b)  4 , 20 , 100 , 500 , … 

 

 انتھت الأسئلة
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 رياضيات - الأول ثانوي أدبي
 الامتحان النهائي

 

 فهد السلامة

 الإجــابــات
 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة: السؤال الأول:

1- 𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟑𝟑 ,𝒙𝒙 > 𝟐𝟐
𝟒𝟒           ,𝒙𝒙 ≤ 𝟐𝟐  = 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن قیمة        

a) 7 b) -7 c) 4 d) -4 
 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كان  -2 =  −|𝟑𝟑𝟑𝟑 +  = 𝒇𝒇(−𝟏𝟏)فإن        |𝟐𝟐

a) -1 b) 1 c) 2 d) 0 
 

3- 𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝟑𝟑𝟑𝟑 + 𝟐𝟐 ,𝒙𝒙 ≥ 𝟐𝟐
𝟒𝟒 − 𝒙𝒙    ,𝒙𝒙 < 𝐥𝐥𝐥𝐥𝐥𝐥فإن قیمة       𝟐𝟐

𝒙𝒙→𝟐𝟐+
𝒇𝒇(𝒙𝒙)  

a) غ ج b) 8 c) 2 d) 4 
 

𝒚𝒚إذا كان  -4 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟒𝟒 + 𝑳𝑳     فإن𝒅𝒅𝒅𝒅/𝒅𝒅𝒅𝒅 = 

a) 4𝑥𝑥 − 7𝑥𝑥3 b) 4𝑥𝑥 − 12𝑥𝑥3 
c) 4𝑥𝑥 + 12𝑥𝑥3 d) 8𝑥𝑥 − 12𝑥𝑥3 

 

𝒚𝒚إذا كان  -5 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟑𝟑−𝟔𝟔𝒙𝒙𝟐𝟐

𝟐𝟐𝟐𝟐
 = 𝒅𝒅𝒅𝒅/𝒅𝒅𝒅𝒅فإن     

a) 𝑥𝑥2𝑥𝑥 − 6𝑥𝑥 b) 2𝑥𝑥3 − 3𝑥𝑥 
c) 2𝑥𝑥 − 6𝑥𝑥 d) 6𝑥𝑥 − 2 
E) 2𝑥𝑥 − 3  

 

𝒙𝒙−𝟏𝟏التي یكون عندھا  𝒙𝒙 قیم -6
𝒙𝒙𝟐𝟐−𝟏𝟏

= 𝒚𝒚     غیر متصل 

a) 1 b) ± 1 c) -1 d) 𝒙𝒙=0 
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 رياضيات - الأول ثانوي أدبي
 الامتحان النهائي

 

 فهد السلامة

 المتتالیة الحسابیة ھي: -7

a)  6 + 12 + 24 + … b)  -3 -8 -15 -… 
c)  8 + 24 + 72 + … d)  -5 -3 -1 -… 

 

 

 جد قیمة النھایة: :الثانيالسؤال 

1)  lim
𝑥𝑥→3

2𝑥𝑥−6
𝑥𝑥2−9

 = 2
6

 2)  lim
𝑥𝑥→2

𝑥𝑥−2
𝑥𝑥2

 = 0 
 

 

 حدد إذا كانت المتتالیة حسابیة أو لا: :الثالثالسؤال 

a)  2 , 5 , 8 , 11 , …  حسابیة 

b)  50 , 45 , 40 , …  حسابیة 

c)  2 , 4 , 9 , 16 , …  غیر حسابیة 

d)  1 , 8 , 27 , 64 , …  غیر حسابیة 

 

 جد الحد العام للمتتالیة: :الرابعالسؤال 

a)  30 , 25 , 20 , 15 , … = 35 – 5n 

 

b)  4 , 20 , 100 , 500 , … = 4 (5)n-1 

 


